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【参考】職員アンケート結果 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【参考】市民アンケート（ヨコハマ eアンケート）結果 【回答数：415 件】 

  「平成 23 年度の局再編成について」（期間：平成 22 年 10 月１日から 10 月 15 日まで） 

問．今回公表した「平成 23 年度の局再編成について」について、あなたの考えに近いものはどれですか。 

    大いに賛成・概ね賛成：56%、どちらでもない：29%、 

どちらかと言えば反対・全く賛成できない：15% 

 

３月：「局再編成の検証結果について」（回答数約 2,500 件） 

   （よく検証されている：12%、一定程度理解できる：66%、不十分である：22%） 

 

６月：「局再編成の基本的な考え方（素案）について」（回答数約 1,900 件） 

     十分共感できる・概ね共感できる：79%、どちらでもない：15%、 

全く共感できない・どちらかと言えば共感できない：6% 

 

10 月：「局再編成の方向性・名称案について」（回答数約 4,200 件） 

    大いに賛成・概ね賛成：52%、どちらでもない：32%、 

どちらかと言えば反対・全く賛成できない：16% 

（参考）各名称候補に関する職員アンケート結果 

 政策局 

（大いに賛成・概ね賛成：42%、どちらでもない：40%、どちらかと言えば反対・全く賛成できない：18%） 

 財政局 

（大いに賛成・概ね賛成：68%、どちらでもない：25%、どちらかと言えば反対・全く賛成できない：7%） 

 文化観光局 

（大いに賛成・概ね賛成：45%、どちらでもない：35%、どちらかと言えば反対・全く賛成できない：20%）

 経済局 

（大いに賛成・概ね賛成：59%、どちらでもない：29%、どちらかと言えば反対・全く賛成できない：12%）

脱温暖化統括本部※ 

（大いに賛成・概ね賛成：32%、どちらでもない：38%、どちらかと言えば反対・全く賛成できない：30%）

 環境創造局（変更なし） 

（大いに賛成・概ね賛成：39%、どちらでもない：32%、どちらかと言えば反対・全く賛成できない：29%）

  
※「地球温暖化対策事業本部」に代わる組織の名称について、現在全職員アンケートを実施しています。

 名称候補：「脱温暖化統括本部」、「地球温暖化対策統括本部」、「温暖化対策統括本部」 
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